

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	SEKTORSKA ANALIZA za utvrđivanje prioriternih područja financiranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge i druge organizacije civilnoga društva iz javnih izvora u 2019. godini
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ured za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske
Svrha dokumenta	<p>Objedinjenim natječajem Ureda za suzbijanje zlouporabe droga, Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Ministarstva zdravstva u području prevencije ovisnosti i suzbijanja zlouporabe droga želi se doprinijeti kvalitetnijoj koordinaciji planiranja natječaja tijela državne uprave koja dodjeljuju bespovratna financijska sredstva udrugama za provedbu projekata, kao i ujednačavanje natječajnih postupaka u procjenjivanju projekata te praćenju i vrednovanju njihove provedbe. Također se želi ostvariti bolja iskoristivost dostupnih financijskih sredstava i bolja teritorijalna pokrivenost svih dijelova Republike Hrvatske ovim projektima.</p> <p>Sektorska analiza za 2019. godinu izrađena je na temelju procjene potreba iz Izvješća o provedbi Nacionalne strategije i Akcijskog plana za 2016. i 2017. godinu, Izvješća o programskoj i financijskoj evaluaciji programa/projekta udruga koji su financirani od strane Ureda i drugih nadležnih tijela, Izvješća i evaluacije Projekta resocijalizacije te zaključaka s koordinacijskih i stručnih sastanaka s organizacijama civilnog društva. S obzirom da su sektorske analize posebno važne kada je u pitanju izrada Uredbe o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda od igara na sreću koju svake godine usvaja Vlada Republike Hrvatske, cilj ovog savjetovanja bio je da predstavnici zainteresirane javnosti svojim prijedlozima doprinesu što kvalitetnijoj procjeni potreba u području prevencije ovisnosti i suzbijanja zlouporabe droga, predloženim prioriternim područjima te raspodjeli prihoda od igara na sreću za borbu protiv ovisnosti.</p>
Datum dokumenta	30. kolovoza 2018.
Verzija dokumenta	1.0.
Vrsta dokumenta	Sektorska analiza

Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	-
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	-
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	Dokument je izrađen od strane Ureda za suzbijanje zlouporabe droga te prilikom njegove izrade nisu bili uključeni predstavnici zainteresirane javnosti.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, nacrt je bio objavljen putem aplikacije e-Savjetovanje. Savjetovanje je bilo otvoreno 30 dana.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Svoje očitivanje dostavio je Kršćanski centar za pomoć i rehabilitaciju ovisnika i obitelji Stijena.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Kršćanski centar za pomoć i rehabilitaciju ovisnika i obitelji Stijena predložio je da se poveća ukupan broj projekata koji se u okviru natječaja s pozicije Ureda planira financirati (15 projekata) budući da bi izdvajanje više financijskih sredstava u tom smjeru pomoglo neprofitnim organizacijama u kvalitetnijem pokrivanju potreba na području suzbijanja zlouporabe droga. Isto tako, predlažu ići u smjeru veće multidisciplinarnosti, međusektorske i geografske pokrivenosti, budući da je u nekim područjima RH slabija dostupnost usluga za korisnike. Navedeni komentar nije prihvaćen iz razloga što je ukupan broj projekata koji se planira financirati s pozicije Ureda optimalan i sukladan raspoloživim sredstvima od igara na sreću koja su prethodnih godinu bila dostupna na poziciji Ureda za suzbijanje zlouporabe droga. S obzirom na raspoloživa sredstva, financiranje navedenog broja projekata omogućuje da najbolje ocjenjeni projekti budu financirani u punom zatraženom iznosu što bitno pridonosi održivosti samog projekta i djelovanju organizacije koja ih provodi. Ukupno planirani broj projekata u okviru natječaja od strane svih tijela koja sudjeluju je kao i prethodnih godina oko 30tak. U odnosu na komentar veće multidisciplinarnosti, međusektorske i geografske pokrivenosti aktivnosti koje se

	<p>financiraju putem projekata te dostupnosti usluga za korisnike, mišljenja smo da se natječajem isto u potpunosti potiče u prilog čemu govori raznovrsnost aktivnosti koje se natječaj planiraju obuhvatiti a čija provedba objedinjuje potrebu za multidisciplinarnim i međusektorskim pristupom kako i provedbi prevencije ovisnosti tako i u provedbi tretmana/resocijalizacije. Također, kako u dosadašnjim natječajima, tako i u budućim, promovira se šira geografska zastupljenost provedbe projekata na način da je jedna od prednosti za ostvarivanje financiranja da se projekt provodi na području zajednica s manje mogućnosti (područja od posebne državne skrbi, otoci, ruralne i manje urbane sredine) te na području tri i više jedinica lokalne samouprave u okviru jedne županije (gradovi i općine).</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova.